



Menu La Pergola

https://it.menulist.menu Via Adua, 6, VASTO, Italy (+39)0873368020 - https://www.lapergolaristorante.it/









Qui puoi trovare il **menu di La Pergola**, situato in VASTO. Attualmente ci sono 10 cibo e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su **offerte stagionali o settimanali** per telefono. In questo sito Ristorante gustosa La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, e puoi aspettarti una cucina italiana tipica e originale con classici come la pizza e la pasta. La maggior parte di **cibo sarà in poco tempo preparata** e servita per **te**, e puoi aspettarti una gustoso cucina tipica a base di pesce. C'è anche il sito pasti, tipico dell'Europa, anche buone digeribili **del Mediterraneo cibo** nel menu. Inoltre, la vista grande di varie **monumenti** offre un altro punto a favore di una visita al nostro Locanda. Le strutture sono state rese accessibili alle sedie a rotelle, e puoi pagare con la tua carta di credito. Il menu contiene una selezione di piatti vegani che risparmiano completamente sui prodotti animali come il latte o la carne, e sono disponibili anche opzioni di menu per vegetariani. Prenota facilmente un tavolo online per essere sicuro di non dover aspettare, o puoi anche chiamarli, il loro numero di contatto è (+39)0873368020.

Menu La Pergola



Pasta*

PASTA ALLO SCOGLIO

Antipasti

ANTIPASTO

Alla carta

TORTA

Pizza

STAGIONI

Breakfast on the side

POMODORI

Restaurant category

ITALIANO

I piatti sono preparati con questi ingredienti

CIOCCOLATO

PATATE

CHAMPIGNON

FRUTTI DI MARE

Questi tipi di piatti vengono serviti

BISTECCA

PIZZA

PESCARE

PASTA

APERITIVO

INSALATA

Menu La Pergola



La Pergola

Via Adua, 6, VASTO, Italy

Orari di apertura:

